



合生隆記

HOP SANG LUNG KEE
79 Pender St. E. Vancouver, B.C.

新荔枝乾
瓦盤蜜蠟
新固腎之補品
金英芳水仙花頭
各種炮竹
送禮茗茶
錦盒糖薑
各款絲巾
油糖什貨

宜相發批顧惠蒙如

市打利時三星
酒廉低價新市打

舊市打酒

士安士元一毛八
士安士元二毛七
士安士元二毛五

卑詩蒸酒有限公司敗



新辦到

祖國新聞一

日人高木友三郎

可作代表日方產業界意見觀

上海日文每日新聞載日人高木友三郎

論對華不宜持久戰

對華貿易其見解如下

華北事變財界方面究竟發生如何

影響以及今後事變如何推移運命

如何歸趨特為假定如下

戰事必持久至少在一年以上

雙方均不布告宣戰故須繼續至壹年左右然我國(指日本)對

華最可慮者為經濟關係之惡化即

對華貿易(華北及華南日人紡織

事業以及中小企業等均不能繼續

從此斷絕蓋中國人不免排斥日貨故

也假使事實上已屬於我日本之支

配但卒不能強迫我事業之進行且

華北地方英美使團依然頑強阻撓

必不受我支配又不能視英美為我

之敵結果惟有增加入超減少對華

貿易又因國際貨借惡化以致對華

事業利益喪失尤大雖強化滙兌理嚴密貿易統制亦發生種種困難

就日本國內現狀觀之如事變接續

不外增發公債與增加租稅然增

稅為財界所反對本年為結城增稅案

實施最初之年擴大生產力與多繳股

份因受增稅影響必受重打擊他方對於發行公債亦同觀最近公債

多當局注意查緝結果經連獲漢奸動連日以來各地發現此輩陰謀極多名又平漢路沿線之安陽汲縣湯陰新鄉鄭州新鄭許昌龍海路沿線之渭南潼關商邱各地亦均有捕獲新鄉車站駐軍於七月貳十八日捕獲漢奸孔賢龍楊金秀朱名恒郭子模徐作銓等五名孔某係受關東軍收買同夥參人其他二人在逃攜帶無線電機沿平漢路刺探軍情並帶炸藥謀炸平河鐵橋擾亂後方破壞交通並供稱某方近日共派七十餘人沿平漢綫工作

捕獲謀炸鐵橋漢奸

據某方派出漢奸七十餘人

鄂城發現漢奸在食物內投毒

鄭州通訊華北戰事爆發後日方收買無數漢奸到我內地破壞交通擾

出益感困難……下略

之擴充生產力遂致勞力皆被吸收今後產業能率與生產力之增減所受的影響實不可輕視

其中因增派軍隊普通事務尚可以

女子代壯丁而重工業與化學工藝方

面則不能替代也故若多派軍隊之數國內必發生重大問題工資騰貴

激增雙方促進物價飛漲此時價格統制亦極困難若稍放任則輸

出益感困難……下略

加拿大華僑救國籌餉總局職員

顧問林煥廷

文書主任委員譚冠三

財政主任委員周寶山

核傳主任委員劉孔正

財政監督朱光耀

宣傳主任委員

顧問保君暉領事

梁綱光

陳宜顯

周厚祥

周耀初

雷宜堆

曹美定

馬鏡河

蔡英照

胡治

雷阜平

葉健槐

李專生

伍善予

朱碩存

黃星甫

劉伯頤

黃敬三

黃寄生

暴日蠻橫大舉侵畧我政府已準備長期抵抗我僑胞應長期捐輸以濟軍糧我人捐多一錢即政府增多一分力量本總局負責籌餉除分隊沿門勸捐外并派員分班駐

局收款仰我僑胞踴躍輸將遠地

以便彙匯為要此告

僑胞捐款者可查照本局住址寄來

司公限有兄弟匿歌

CORNELL BROS. LTD., 33 Hastings St. E. Vancouver, B.C.

好皮靴五元五五及三元九五



Fashion Shoe \$5

美國南加省大藥房新達公司

美國南加省大藥房新達公司

中央國醫館委員

羅省藥物學士

兼藥劑化學師

主治小腸氣或痛或不痛或寒或熱或

陰毛附近或脚心或腰背或腰腹或

逢服頭消或腰腹或腰背或腰腹或

或腰腹或腰背或腰腹或腰腹或腰腹

或腰腹或腰腹或腰腹或腰腹或腰腹

或腰腹或腰腹或腰腹或